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OEMA 10
A.1. Aivovrtal ol giyadikoi apiBuoi z4, z3.
Na amodei€ete 6T1: | 21 - zol =124l - | zal.

Movadeg 7,5
A.2. Na XopaKkTnpioeTe TIGC TTPOTACEIC TTOU OKOAouBouv, ypAa@oviag OTO
TETPAdI6O 0a¢ TNV €vdeign ZwoTtdé | AdBog dimAa oTto ypduua TTOU
avTIOTOIXEI 0 KABe TTpdTAON.
MNa ke piyadikd aplBud z 1oxUEel:
a. |z]P=z-Zz  B.|Z%=Z*® . |z|:-‘2‘ 5. |z|:‘£‘ €. ‘iE‘:|z|
Movdadeg 5

B.1. Av z =3+4i«kaz, —1-4/3i, va ypdyete oT0 TeTPAdI6 0AG TOUG APIBPOUG
NG ZTAANG A kal diTTAa o€ kKGBe apiBud 10 ypdupa Tng ETAANG B €101,
WOTE VA TTPOKUTITEI 1I00TNTA.
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Movadeg 7,5

B.2. Av yia 1o pgiyadikd apiBud z ioxuel |z|=1 va deifeTe OTI E=1.
z

Movadeg 5
©OEMA 20
‘Eotw f yia mpayuatiky cuvadptnon Je TUTTO:
ax?, x<3
f(x)= _ax3
1-e , X>3

Xx—-3
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a. Avnfeival ouvexAig, va atmmodeitete 611 a = —1/9.

Movadeg 9
B. Na Bpeite v e€iowon TG e@amTouévng TNG YPAQIkAG tapdotaons Cr  Tng
ouvapTtnong f oto onueio A4, f(4)).
Movadeg 7
Y- Na utmtoAoyicete 10 €uPaddv Tou Xwpiou TTOU TIEPIKAEIETAl QTGO TN
ypa@ikn mapdoTtaocn Tng ouvaptnong f, Tov dfova x'x kail TI¢ guBeieg x=1
Kal x=2.
Movdadeg 9

OEMA 30

Na pia ocuvdapTtnon f, Tou €ival TTapaywyiciyn ot1o cUVOAO TWV TTPAYMATIKWYV
apliBpwyv IR, 1oxUel O6T1I:

3(x) + B f2(x) + vy f(x) = x> — 2x? + 6x -1 yia k&GO xe R

4Trou B, y TpayuaTikoi apiBuoi e B2 < 3y.

a. Na d¢cicete 611 n cuvdaptnon f dev €xel akpoTATA.

Movdadeg 10
B. Na d¢ci¢eTte 6171 n ouvdpTtnon f gival yvnoiwg augouoa.
Movadeg 8
Y. Na dei¢ete Om uttdpyxel povadikr piCa tng e€iowong f(x) = 0 oto avoikté didoTnua
(0,1).
Movadeg 7
OEMA 40

‘EoTw MIa mpaypatiki ocuvdaptnon f, ouvexng oto oUVOAO TWV TTPAYUATIKWYV
aplBpwyv IR, yia Tnv otroia 1Io0xUouUV 01 OXEOEIG:
i) f(x) # 0, yia kédBe xe IR

i) f(x)= 1-2x2j01tf2(xt)dt , yia KaBe xe IR
‘E0Tw akéun g n ouvaptnon 1Tou opifeTal atmmd Tov TUTTO

g(x)= L-x2, yia kafe xe IR
f(x)

a. Na deifete 611 10X0el  '(x) =- 2xF?(X)

Movadeg 10
B. Na d¢ci¢eTe 671 n ouvdptnon g €ival oTaBepn.
Movadeg 4
Y. Na deigete 611 0 T0TMOG TNG cuvapTtnaong f eivai: f(x)=1 1 >
+ X
Movadeg 4
5. Na Bpeite 10 6p10 lim (x f(x) Nu2x)
Movadeg 7



